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ЧИ МАЄТЕ МОЖЛИВІСТЬ ВІЛЬНОГО ВИБОРУ ДИСЦИПЛІН?

ЧИ ЗДАВАЛИ ЕКЗАМЕНИ (ДИФ.ЗАЛІКИ) НЕ "АВТОМАТОМ"?

ЧИ ВІДПОВІДАЄ ОПП ВАШИМ ОЧІКУВАННЯМ?

ЧИ ОТРИМАЛИ ВИ ПРАКТИЧНІ ТА СУЧАСНІ НАВИЧКИ?

ЧИ ВИСТАЧАЄ ВАМ ЧАСУ НА ВИКОНАННЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ, 
КУРСОВИХ ПРОЕКТІВ, ПІДГОТОВКУ ДО ЗАНЯТЬ?

ЧИ ПОТРЕБУЄ ОПП НА ЯКІЙ ВИ НАВЧАЄТЕСЬ ЗМІН?

ЧИ ОЗНАЙОМЛЕНІ ВИ З ОПП НА ЯКІЙ НАВЧАЄТЕСЬ?

ЧИ ПОДАВАЛИ ВИ ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ ОП ?

ЧИ БУЛИ ВРАХОВАНІ ВАШІ ПРОПОЗИЦІЇ  ЩОДО ВДОСКОНАЛЕННЯ 
ОП?
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Чи стикались Ви з випадками корупції, 
хабарництва, некоректного оцінювання 

знань зі сторони викладачів і чи 
реагували на Ваші звернення 
представники адміністрації?

Чи стикались Ви з випадками булінгу, 
сексуальних домагань, насилля зі 

сторони викладачів та одногрупників і 
чи реагували на Ваші звернення 
представники адміністрації?

Ні, не стикався 
(лась)

Так, стикався 
(лась), але 
звернення 
були 
проігноровані

Так, стикався 
(лась), 
проблему 
було 
вирішено

Так, стикався 
(лась), але 
звернень не 
робив (ла)



Все добре.
Нобхідно оновити,вдосконалити та застосовувати сучасне обладнання для проведення досліджень.
1й та 2й рівні: Введення більшої кількості практичних та лабораторних годин, збільшення кількості часу на дипломне
проектування.
3й рівень: Зарахування викладацької роботи в якості педагогічної практики (звільнення від практики).
Змінити застарілу матеріало‐технічну базу та методичні матеріали.

Що б Ви хотіли змінити в організації освітнього процесу за даною ОПП?

Претензій не маю.
Гуманітрані дисципліни, особиста незацікавленість.

За весь період навчання в НАУ викладання яких дисциплін
Вам не сподобалося (причина, викладач)?

Найпоширеніші відповіді респондентів

Лу'янов П.В. та Сівашенко Т.Г.
Карускевич Михайло Віталійович.

Був задоволений всім, особливо фаховими дисциплінами.

Профільні дисципліни (CAD/CAE).

За весь період навчання в НАУ викладання
яких дисциплін Вам сподобалося (причина, викладач)?


